

Рубль падает на снижении нефти, прогнозы по евро и рублю сбылись

Аналитик Альпари Михаил Крылов

Вчерашняя рекомендация покупать пару евро/доллар США на 1,371 с целью 1,375 сбылась. Все основные спрэды по CDS на долги европейских стран, кроме Италии, благоприятствуют росту евро. Прорыв выше 1,3835 (коррекции половины падения из области 1,40 к 1,3145) направит пару на следующую "большую цифру". На пути к промежуточной вершине 15 сентября 1,389 придётся преодолеть максимум 2 февраля 1,386. На 1,384 возможны бай-стопы с целью 1,388.

Открытие пары доллар/рубль разошлось с прогнозом из моего блога (mi86) всего на одну копейку. В начале торгов рубль выглядел вполне прилично, но затем попал под понижающее давление нефти, которая покраснела после фиксинга в Лондоне. На 10:14 по Москве котировки фьючерсов на нефть марки Brent с ближайшим сроком исполнения на бирже ICE падают на 32,4 сотых процента до 111 долларов за баррель против 111,36 доллара за баррель. Сложности с принятием плана по выходу экономики США из кризиса ухудшают перспективы роста экономики США. Это остужает рынок нефтяных фьючерсов и способствует снижению рубля.

Бивалютная корзина на 10:39 растёт до 36,5566 по сравнению с 36,4247 в среду. Пара доллар США/рубль России расчётами "сегодня" растёт до 31,2340 против 31,1275 в среду. Пара доллар/рубль расчётами "завтра" растёт до 31,2438 против 31,1125 в среду. Пара евро/рубль расчётами "сегодня" растёт до 43,0500 против 42,8850 в среду. Пара евро/рубль расчётами "завтра" растёт до 43,0500 против 42,9175 в среду.